

“棱镜门”持续发酵

## 美国把德国列为“三等伙伴”

监视程度等同伊拉克,德国每天有2000万个电话遭监控

据德国《明镜》周刊网站6月30日报道,美国情报机构对德国电话和网络实施监控的程度,远比人们迄今知道的要高。

报道说,《明镜》周刊看到的秘密文件表明,美国国家安全局系统地控制和储存德国大部分的电话和互联网网络数据,通常一天有来自德国的近2000万个电话和1000万个互联网数据遭到

监控。在欧盟国家中,德国是美国实施监控程度最高的国家。

根据一份秘密分级文件,美国国家安全局尽管把德国视为伙伴,但同时也视为进攻目标,德国属于所谓的第三等级的伙伴。对德国的监视程度与伊拉克、沙特阿拉伯等国相同,高于其他欧洲国家。只有加拿大、澳大利亚、英国和新西兰被排除在监控范围以外。

德国主要反对党社民党总理候选人施泰因布吕克要求总理默克尔必须迅速查清美国情报部门对德国实施监控的背景,“德国政府必须以最快速度查明真相”。施泰因布吕克强调,如果媒体报道属实,美方的监控行为就远远超越了合法的安全利益界限。这意味着朋友和伙伴遭到了监控,这是完全不能接受的。

(据《羊城晚报》)

2013 国际足联联合会杯

## 巅峰对决

五星巴西 3:0  
击溃西班牙

一边是世界杯夺冠次数最多的“五星巴西”,一边是包揽最近三届世界大赛冠军、近年来几乎打遍世界无对手的西班牙,两者相碰格外引人注目。在7月1日清晨的2013国际足联联合会杯决赛中,坐镇主场的巴西队以3比0击溃西班牙队,第4次问鼎联合会杯冠军。

(据新华社)



巴西队员庆祝夺冠。

朝鲜抨击朴槿惠提出的对朝政策

## 带着“最后的忍耐”关注朴槿惠

朝鲜祖国和平统一委员会(简称“祖平统”)发言人7月1日接受朝中社采访时表示,韩国总统朴槿惠在访华期间说出“新的韩朝关系”和“新的朝鲜半岛”之类的话,再次敦促朝鲜选择“变化”。但是一定要改变的不是朝鲜,而是“南朝鲜”(指韩国)。朴槿惠的这些言辞严重侮辱了朝鲜的尊严和体制,是对朝

鲜的严重挑衅。

他表示,朴槿惠试图借助外部势力,使朝鲜体制瓦解,试图通过与国际社会合作,使朝鲜体制发生变化,但这简直是荒谬绝伦。朝鲜正带着“最后的忍耐”关注朴槿惠。

朴槿惠6月29日在清华大学发表演讲时表示,若朝鲜放弃核武器,韩

国将积极帮助朝鲜。祖平统发言人对此严厉谴责称,朴槿惠应该明确知道朝鲜的核武器在任何情况下都无法成为“交易对象”。朴槿惠提出的对朝政策——“朝鲜半岛信任进程”和李明博提出的“无核开放3000”完全相同,均属“危险万分的挑衅政策”。

(据《新闻晚报》)

关注节能减排

首尔商场  
开着门开空调  
将被处罚  
300万韩元

据韩联社报道,首尔市政府6月30日表示,7月1日起将重点检查商店是否开着门开空调,以及用电量100千瓦以上的楼宇是否遵守室内温度低于26摄氏度的规定。若发现违反规定的商家或楼宇,最多将罚款300万韩元(约合人民币1.6万元)。

首尔市方面表示,按照有关节能的规定,若发现商家开着门开空调,或室内温度低于26度,相关部门首先会发出警告,若再次违反规定,会根据违反次数,征收50万~300万韩元的罚款。

医疗、社会福利设施、幼儿园不包括在管制范围内,教室、实验室、图书馆、电算中心等需要保护设备的区域也除外。

(据人民网)

日本超萌机器人将被送往国际空间站

## 任务:陪宇航员唠嗑

据英国《每日邮报》7月1日报道,日本将把一个会说话的超萌机器人“kirobo”送往太空,给在国际空间站工作的宇航员解闷。

报道称,这款机器人只有34厘米高,重1千克左右。它由丰田公司开发,被设计人员赋予了和人类说话的能力,甚至能回答人类的一些问题。这款机器人被送往太空之后,宇航员就可以真正地跟机器人对话了。

参与合作研发的东京大学的一位教授说,他希望最终“kirobo”能够帮助在国际空间站里面的宇航员解闷。机器人



机器人“kirobo”

“kirobo”预计将会于8月4日从种子岛宇宙中心前往太空。

(据《法制晚报》)

美国 iPhone 小配件

## 功能:用苹果手机可摄录 3D 视频

据美国媒体报道,两个美国发明家7月1日宣布,他们发明了一个叫作“Poppy”的小配件,有了这个小配件,你的iPhone就能录制并播放3D视频了。

据报道,这款叫做Poppy的小配件现在可以支持iPhone4、iPhone4s、iPhone5等设备录制和播放3D视频,预计在今年圣诞节之前上市发售,价格为30英镑。

(据《法制晚报》)



“Poppy”实物图

欧美名校抢生源雷人广告

来吧,宝贝

我们告诉你

怎么去毁灭一个国家

高考结束,大学录取即将开始,国内高校打响生源抢夺战。放眼欧美,高校生源争夺战更激烈。就连名校也不能免俗,为吸引学生的注目,高校纷纷推出雷人招生广告,拍摄或活泼或诗意的招生宣传片,就连近年流行的社交网络也被委以重任,再加上传统的宣讲模式,全方位轰炸学生,目的只有一个:请到我们学校来!

[招生广告] 互踩没商量

哈佛大学 “来吧,宝贝。到这之后你的年薪不会低于20万美元的!我们不是最喜欢拒人的学校!最没人情味的是麻省理工!别去申请麻省理工!申请我们这儿吧!相信我!即使两万多名申请者中我们只录取9%,还是申请吧!顶多邮箱里多出薄薄一纸拒录信。来吧!让更多的申请者来吧!这样我们的录取率就可以跌破1%了!”

耶鲁大学 “来到这里,你就能追寻威廉·塔夫脱(美国第27任总统)、老布什(美国第41任总统)、克林顿(美国第42任总统)、小布什(美国第43任总统)的步伐,我们会告诉你怎么去治理或者毁灭一个国家。”

普林斯顿大学 “请确保至少有一篇申请论文展现出高大傲慢,那样你就稳进了!要知道,我们学校比美利坚合众国还年迈,是排名第一的老大啊!”

斯坦福大学 “哈佛算哪根葱?加州是我们的地盘。你对于我们来说可有可无,但不管怎么样你还是申请吧,万一中大奖说不定。”

哥伦比亚大学 “我们可是纽约市区最靓的地方,可我们的录取率只有10%哦。幸好被我们拒了你还可以去纽约大学,那里的人都是被我们拒掉的。”

芝加哥大学 “我们哥德式的校园酷毙了。只要你是个怪人,能写出怪文章,那就非你莫属,因为我们的申请要求就是怪诞的作文!”

加州理工学院 “不爽身边的那些社交狂人?整日对着高中里的帅哥美女而无所适从?凌晨三点的时候不是四仰八叉地躺着,而是孜孜不倦地倒腾着物理实验,这样的人生你是不是觉得更有意义呢?那就来加州理工吧!”

[精美宣传] 活泼加古典

高校宣传片是高校招生的有效手段之一,欧美名校近年来都很重视宣传片的拍摄,招生宣传片的精彩程度堪比微型电影。美国耶鲁大学的招生宣传短片“我为什么选择耶鲁”(That's Why I Chose Yale)广受好评,被誉为新时代招生宣传片的典范。

这部由耶鲁在校学生和招生处联手拍的一个短片,首次以音乐剧的形式出现,令人耳目一新。片中全部演员都是耶鲁在校生或者工作人员,他们用劲歌热舞展现耶鲁校园生活的方方面面。该片在一周内点击率就超过20万人次。

而在美国哈佛大学的宣传片中,仅一个细节就可以打动学生的心:早晨,一名学生来到盥洗盆前洗漱,盥洗盆和镜子上去都不新了,水龙头关不紧,会滴水。这时,旁白和字幕陈述:富兰克林·罗斯福曾经也用过这个盥洗盆,你想用谁的呢?

英国剑桥大学,把宣传片拍得更加诗意,仿佛一部唯美的电影。其语言学院的宣传片以两对学生情侣为主线,主角们时而独自吟诵求索,时而一起探讨;画面时而是图书馆中的安宁,时而是舞会上的华丽。安静、柔软、浪漫的气氛贯穿全片,厚重的历史也在主角活动的各个场景中得以体现。

(据《北京晚报》)